

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十九篇

我的羊听我的声音

我的羊听我的声音.....他们也跟着我（约10:27）。

听觉是神赐予人类的最大天赋之一。想象一下没有听觉的生活。这是一种没有音乐，没有谈话，听不到小孩哭声，鸟鸣，或狗叫的生活。这是一种听不到人在临终前低声忏悔或一群大雁嗖嗖飞过你头顶的生活。没有听觉的世界会怎样呢？它欠缺了多少呢？

现在让我们来继续这个主题，我们需要知道，不仅我们有肉体的耳朵听到世上的声音，**那些住在神国度里的人也有属灵的耳朵可以听到的声音**。这意味着，我们的确在适当的时候能听到神的声音，正如古时的先知和使徒们。同样的，有一双肉体的眼睛使我们看到世上的事物，属灵的眼睛使我们看到神国度的事情。肉体的大脑使我们可以通过五官所接受的信息做出思考，属灵的大脑是有属基督的道丰富的在里面就能明白属灵的事。此外，肉体的手使我们抓住世上的东西，属灵的手使我们抓住永恒的东西。我们用肉体的脚在田野和树林行走，但在属灵里的跛子也能欢喜跳跃。最后，我们有一颗肉体的心脏，也有一颗属灵的心使我们与神相交。你可能身体残疾或受损，但你永远不会在灵里有缺乏。在神的国度里没有残疾。耶稣说，我们必须重生。重生时在我们里面属灵的人降生了。从此，他成为一个与从肉体生出来完全不同的受造物。

如今所有的感官系统：视觉，听觉，嗅觉，味觉和触觉，同时存在于一个肉体 and 属灵的人身上，听觉对于一个新信主的人是最重要的器官，使他学会跟随耶稣。**他一生跟随神及生命的成长都要依靠他听神话的能力**。所以耶稣说：*我的羊听我的声音.....他们也跟着我*。在神的国度没有不听话的跟随。

耶稣可以这么说：“没有圣经知识就没有跟随。”但弟兄姐妹，大多数教会都有足够的圣经和教义的研究。然而，很难找到有人每天不间断地行走在窄路上。如果没有跟随耶稣，你就不是基督徒。没有跟随主的基督教是不可思议的。光是学习圣经不会让你成为属灵的人，或对属灵有分辨能力的人，**除非你跟随主**：一个人愿意为神国度的缘故而放弃一切。一个头脑里充满了圣经知识却听不到耶稣的声音而跟随祂的人是不能喂养群羊的。他们是教会分裂，冲突，和争吵的根源。如果跟随耶稣将取决于智力或知识，那些智商低的，没有受过教育的和残障的人就不属灵了。跟随耶稣不是头脑，而是心的问题。耶稣要我们变得像小孩子，如此就是神的国了。只有当我们跟随主才能得到圣洁的知识。只有当我们跟随才能成为别人的光和面包。

神用祂的声音创造了世界。从那时起，神在历史上所做的一切都是通过那些可以听到祂声音的人去行出来的。在你的圣经里有多少个段落上面写着：主说...主说.....？那些听到或学习倾听神的声音的人总是被神使用，成为神能用的器皿，无论是亚伯拉罕听到神的声音要他去神指定的地方，或是撒母耳告诉扫罗，他将遇见三个人带着三只羔羊，三个饼和一袋酒，而这些人会给扫罗两个饼。当我们跟随神的声音，会发现神的带领是多么准确，并且不会使我们的需要匮乏。

如果你不能听到神或耶稣的声音，那你是局外人。你不知道祂在什么地方需要你，在你的旅程需要些什么，要带些什么，不带什么，会发生什么。我们的本质是愚拙的。抚养一个人成长需要比世界上任何其他动物更长的时间，一旦我们长大了，却与我们的父母犯同样的错误。结果是像他们一样的内在和外在的空洞和贫乏。神恰当地把我们比作羊。正如羊没有牧羊人就不能生存，我们也是。在基督的国度里，**我们整个属灵的生活取决于听觉**。一个人需要听从神而完成他的使命。

你听不到的原因是因为从你信主后没有持续不断地顺服祂。任何重生的人都至少听过耶稣的声音一次，那是祂在敲你的心门。他听到主人的声音就请祂进来（后3:20）。所以，基督徒的生命从听到和留意祂的声音开始，并且他的余生都是这样被继续设计的。耶稣对你说的第一件事是，“让我进来。”在几秒钟或几分钟之内耶稣又对你说了。你还记得吗？祂可能说：“告诉你的朋友有关耶稣的事；请人原谅；放弃不圣洁的娱乐方式；去祷告会；或增加你的奉献。”**弟兄姐妹，如果你没有在你的基督徒生活的第一时间就听从耶稣的话，从那时起你属灵的耳朵就被己的耳屎塞住了。你成了聋子。你背道而驰失去了救赎的喜悦。**你要绝对服从祂的统治权。如果想听到祂的声音，对于这个要求没有任何借口或例外。耶稣把祂的生命给了你让你去听，祂期望你作同样的牺牲。

神如何向我们说话？祂很少对我们肉体的耳边说话。神喜欢对我们属灵的耳朵说话。这样即使是生理上的聋子也能听到。在神的国度一切都是属灵的，而不是属肉体的。在那里，我们灵里听到，我们灵里看到，还有灵里感觉到。在灵里我们与神同行。

当然，魔鬼想阻止你过这种新的生活。他告诉你对所有耶稣让你做的事都说“不”。他告诉你会成为别人的笑柄。你将失去你的朋友，你的工作，你的影响力和关系，你的尊严等等。你可能会被人羞辱或迫害，但这正是舍己的开始。**耶稣又对众人说，若有人要跟我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟着我。因为，凡要救自己生命的，必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必救了生命（路9：23-24）。**

你必须舍己，放下充满罪的旧生命。己必须从宝座上下下来，基督要坐在你心里的宝座上。再说一遍，如果你继续舍己顺服耶稣让你做的一切事，祂会继续教导你如何听到祂的声音。当你让祂除去你的老我，重新塑造你，当你破碎时，你的属灵枝干会向上成长吸收来自于天上的阳光。即使在地上你都会有一点天堂的感觉。

基督教的标志或吉祥物应该是一只绵羊。在体育界流行的吉祥物是 - 熊，鹰，和狮子 - 这些并不适用于基督徒。这些动物可以在没有任何人的情况下完全独立生活。基督徒不能。我们只能过完全依赖我们牧羊人的生活。这是神的话！**你们当晓得耶和華是神。我們是他造的，也是屬他的；我們是他的民，也是他草場的羊（诗100：3）。**

*我的羊听我的声音.....他们也跟着我。*同样，如果你听不见你的牧羊人的声音，你就与祂失去联系。那就是死亡。这不是属灵的生活。那是在你重生的生命里却没有过重生的生活。只有你听到并跟随耶稣，祂才能带你去婚宴。祂不能用油膏你；祂不能带你去水边；你的福杯不能满溢；祂不能与你同在死荫的幽谷里。如果你听不见耶稣的声音，你将无法区分神圣与亵渎神。你的道德指南将变得不可靠。

*我的羊听我的声音.....因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子.....（罗8:14），有耳可听的就应当听（可4:11）。*所以，弟兄姐妹，你在哪里？当你重生以后你在哪

里？如果你已经迷失了道路，赶紧回来。当你悔改信主以后在什么地方拒绝神，或当你停止回应耶稣的声音时，从那里回来。**从那时起，你和祂之间的关系一直是沉默的。**尽管你继续读经，继续去教堂，但在这些年里你没有舍己跟随祂。弟兄姐妹，悔改吧，重新开始。这次要做好。当你跟随祂，你的面容会显示出来，因为你的灵魂重新得到苏醒看起来像一朵在沙漠中盛开的玫瑰花。

要了解更多关于听从耶稣的声音而生活，我建议Loran Helm牧师的自传 [A Voice in the Wilderness](#) 你可以在www.evangelvoice.com订购。